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Новые поступления : Бюллетень книг, поступивших в ЦГБ им. К. Маркса / Центральная городская библиотека им. К. Маркса; сост. Кротова О. П. - Новосибирск: ЦГБ им. К. Маркса, 2017. - 35 с.

БИБЛИОГРАФИЧЕСКИЙ УКАЗАТЕЛЬ КНИГ, ПОСТУПИВШИХ В БИБЛИОТЕКУ

Английский язык

1.    81.432.1-4

М 98

Мюллер В. К. Русско-английский словарь = Russian-english dictionary : 50000 слов с приложением краткого грамматического очерка английского языка / В. К. Мюллер, С. К. Боянус ; [редактор И. А. Крупская]. - Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2004. - 720 с.  10000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

2.    81.432.1-4

С 40

Сиротина, Татьяна Александровна. Современный англо-русский, русско-английский словарь : 100 000 слов / Т. А. Сиротина ; [редакторы: Н. В. Хрущева, М. В. Орлова]. - Москва : БАО-ПРЕСС ; Москва : РИПОЛ КЛАССИК, 2005. - 1216 с. - (Новая редакция)  5000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(2)

Археология

3.    63.4

Д 92

Дьелафэ, Франсис. Археология : справочник для путешествующих во времени / Франсис Дьелафэ ; иллюстрации: Элен Аппель-Мертини, Корин Делетраз, Жильбер Убр, Режи Мак, Мати, Фредерик Пилло, Сурин, Натаэль Вогель ; [перевод с французского Е. Воропаевой ; редактор О. Ф. Трифонова]. - Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2002. - 256 с. : ил. - (Детское справочное бюро). - Пер.изд. : Copain de l'archéologie  15000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Бизнес

4.    65.29

Х 19

Хансен, Марк Виктор. Миллионер за минуту / Марк Виктор Хансен, Роберт Г. Аллен ; [перевод с английского Е. А. Бухаревой ; редактор А. Семенова]. - Минск : Капитал, 2005. - 308 с. : ил. - Пер.изд. : The one millionaire / Hansen, Mark Victor, Allen, Robert G.  1000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)
Болезни опорно-двигательной системы

5.    54.18

Р 48

Ржевская, Жанна Анатольевна. Артриты и артрозы : диагностика, профилактика, лечение / [Ж. А. Ржевская, Е. А. Романова ; выпускающий редактор М. И. Клим]. - Москва : Мир книги, 2011. - 160 с.  7000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Военная техника

6.    68.8

К 17

Калашников, Максим. Сломанный меч империи / Максим Калашников ; [художник Г. Животов]. - Москва : Крымский мост-9Д ; Москва : Палея ; Москва : ФОРУМ, 1999. - 544 с. : ил. - (Великое противостояние)  5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Вооруженные силы в целом

7.    68

М 75

Молло, Эндрю. Вооруженные силы Второй мировой : структура, униформа, знаки различия : полная иллюстрированная энциклопедия / Эндрю Молло ; [перевод с английского, ответственный редактор С. Дробязко]. - Москва : ЭКСМО, 2004. - 320 с. : ил. - Пер.изд. : The armed forces of World war II / Mollo, Andrew  5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Геологические науки

8.    26.3

Г 94

Гумилевский, Лев Иванович. Вернадский / Лев Гумилевский ; [редакторы А. Иванов, М. Печенева]. - 3-е изд. - Москва : Молодая гвардия, 1988. - 255 с. : ил. - (Жизнь замечательных людей ; Вып. 6 (325))  150000 экз.

Экземпляры: всего:4 - Аб.(3), Ч/з(1)

Гигиена питания

9.    51.23

Р 17

Раздельное питание  / [автор-составитель Л. А. Калугина ; при участии Кожемякина Р. Н. ; редакторы: В. Е. Рубайло]. - Москва : Аделант, 2009. - 382 с. - (Домашняя библиотека)  30000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Отд.(1)

Декоративно-прикладное искусство

10.     85.12

Р 15

Радаэлли, Россана. Искусство тиснения и чеканки : материалы, инструменты, техники / Россана Радаэлли ; [перевод с итальянского С. В. Зоновой ; главный редактор Т. И. Хлебнова]. - Москва : Арт-Родник, 2004. - 80 с. : ил. - (Домашнее творчество)

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

11.    85.12

Ш 95

Шультце, Вернер. Тыква. Поделки и украшения : невероятные узоры, декоративные мотивы для подсвечников и светильников / Вернер Шультце, Ульрике Хартнер ; [перевод с немецкого Л. И. Кайсаровой ; главный редактор Т. И. Хлебнова]. - Москва : Арт-Родник, 2005. - 80 с. : ил. - (Домашнее творчество). - Пер.изд. : Das groβe Kürbis. Schnitzbuch / Schultze, Werner, Harter, Ulrike  3000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Детективные романы, повести, рассказы

Проза зарубежная

12.    84(4Вел)

Г 20

Гарднер, Эрл Стенли. Загадка позабытого убийства / Эрл Стенли Гарднер ; [перевод с английского В. В. Рубцова ; разработка серии Ф. Барбышева, А. Саукова  ; иллюстрация на обложке Ф. Барбышева]. - Москва : ЭКСМО, 2014. - 320 с. - (Весь Гарднер). - Пер.изд. : The clew of the forgotten murderer / Gardner, Erle Stanley, 1935  4000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Проза отечественная

13.    84(2=411.2)6

А 13

Абдуллаев, Чингиз. Субъект власти / Чингиз Абдуллаев ; [разработка серии А. Саукова  ; ответственный редактор А. Дышев ; иллюстрация на обложке В. Коробейникова]. - Москва : ЭКСМО, 2014. - 352 с. - (Абдуллаев. Мастер криминальных тайн)  4000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

14.    84(2=411.2)6

А44

Акунин, Борис. Коронация / Борис Акунин ; [художественное оформление Григория  Златогорова]. - Издание второе, исправленное. - Москва : Захаров, 2003. - 448 с.  20000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(2)

15.    84(2=411.2)6

А 46

Александрова, Наталья Николаевна. Кто сказал "гав", или Приятных кошмаров! : [роман] / Наталья Александрова ; [оформление серии Н. Никоновой ; ответственный редактор Е. Рыбакова]. - Москва : Э, 2016. - 320 с. - (Детектив-позитив)  3000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

16.    84(2=411.2)6

Д 36

Деревянко, Илья Валерьевич. За гранью разума : [повести] / Илья Деревянко ; [оформление серии А. Старикова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2010. - 320 с. - (Русский бестселлер)  6000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

17.    84(2=411.2)6

К 66

Корецкий, Данил Аркадьевич. Задержание / Данил Корецкий. - Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2008. - 285 с. - (Детектив)  30000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

18.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Афера / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответсвенный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2013. - 320 с. - (МУРу - 90 лет. Лучшие романы Н. Леонова)  6000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

19.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Бархатное убийство / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2014. - 320 с. - (Русский бестселлер)  9000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Отд.(1)

20.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Виртуозный грабеж / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2013. - 320 с. - (МУРу - 90 лет. Лучшие романы Н. Леонова)  6000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Отд.(1)

21.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Доброе лицо зла / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2013. - 320 с. - (МУРу - 90 лет. Лучшие романы Н. Леонова)  5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Отд.(1)

22.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. За пределом жестокости / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [ответственный редактор А. Дышев ; оформление серии А. Старикова]. - Москва : ЭКСМО, 2014. - 320 с. - (МУРу - 90 лет. Лучшие романы Н. Леонова)  4500 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

23.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Закулисные интриги / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2014. - 320 с. - (МУРу - 90 лет. Лучшие романы Н. Леонова)  4500 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1) 
24.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Знамение / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2014. - 320 с. - (МУРу - 90 лет. Лучшие романы Н. Леонова)  5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Отд.(1)

25.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Изумрудный свидетель / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2015. - 320 с. - (Русский бестселлер)  8000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1)

26.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Козырная шестерка : [роман] / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 320 с. - (МУРу - 90 лет. Лучшие романы Н. Леонова)  6100 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)  
27.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Лекарство от жизни : [повесть] / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [серийное оформление художников C. Курбатова и  А. Старикова ; ответственный редактор И. Сопиков]. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2002. - 320 с. - (Русский бестселлер)  7000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

28.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Лига правосудия / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [ответственный редактор А. Дышев ; оформление серии А. Старикова]. - Москва : ЭКСМО, 2014. - 352 с. - (Русский бестселлер)  8000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

29.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Ментовский крюк / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2015. - 320 с. - (МУРу - 90 лет. Лучшие романы Н. Леонова)  4000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

30.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Место встречи назначает пуля / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2014. - 320 с. - (МУРу - 90 лет. Лучшие романы Н. Леонова)  5000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1)

31.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. На ринге ствол не нужен / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [ответственный редактор А. Дышев ; оформление серии А. Старикова]. - Москва : ЭКСМО, 2013. - 320 с. - (МУРу - 90 лет. Лучшие романы Н. Леонова)  5000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1)

32.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Наперегонки с убийцей / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответсвенный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2014. - 320 с. - (МУРу - 90 лет. Лучшие романы Н. Леонова)  5100 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

33.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Небесный страж / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2014. - 320 с. - (Русский бестселлер)  9000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Отд.(1)

34.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Оборотень, сними погоны! / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2013. - 320 с. - (МУРу - 90 лет. Лучшие романы Н. Леонова)  6000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Отд.(1)

35.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Объятия бездны / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2013. - 320 с. - (Русский бестселлер)  7000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

36.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Отпетые сыщики : повесть / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2014. - 320 с. - (МУРу - 90 лет. Лучшие романы Н. Леонова)  4100 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

37.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Охота на мачо : [роман] / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2012. - 320 с. - (МУРу - 90 лет. Лучшие романы Н. Леонова)  4000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

38.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Первая пуля - последняя пуля / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [ответственный редактор А. Дышев ; оформление серии А. Старикова]. - Москва : ЭКСМО, 2012. - 320 с. - (МУРу - 90 лет. Лучшие романы Н. Леонова)  4500 экз.

Экземпляры: всего:1 - Отд.(1)

39.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Подпольный олигарх / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2012. - 320 с. - (МУРу - 90 лет. Лучшие романы Н. Леонова)  5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

40.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Полицейский звездопад / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2014. - 320 с. - (Русский бестселлер)  9000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

41.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Смерть расписывается корвью / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответсвенный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2014. - 320 с. - (МУРу - 90 лет. Лучшие романы Н. Леонова)  5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

42.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Сыщик ошибается только раз / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2014. - 320 с. - (МУРу - 90 лет. Лучшие романы Н. Леонова)  5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

43.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Таежный снайпер / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [ответственный редактор А. Дышев ; оформление серии А. Старикова]. - Москва : ЭКСМО, 2014. - 320 с. - (МУРу - 90 лет. Лучшие романы Н. Леонова)  5500 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1)

44.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Точка невозврата / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2013. - 320 с. - (МУРу - 90 лет. Лучшие романы Н. Леонова)  6000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

45.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Убийство на высшем уровне / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2015. - 320 с. - (МУРу - 90 лет. Лучшие романы Н. Леонова)  3500 экз.

Экземпляры: всего:1 - Отд.(1)

46.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Убойная доза / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2013. - 320 с. - (МУРу - 90 лет. Лучшие романы Н. Леонова)  6000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Отд.(1)

47.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Чистилище для Гурова / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова, в оформлении обложки использован рисунок В. Петелина ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2013. - 352 с. - (Русский бестселлер)  8000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

48.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай. Красная карточка : [повесть] / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2009. - 320 с. - (Русский бестселлер)  15100 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

49.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай. Поминки по прокурору : [повесть] / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 320 с. - (Русский бестселлер)  10100 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

50.    84(2=411.2)6

М 15

Макеев, Алексей Викторович. Монастырская братва / Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2013. - 352 с. - (Русский бестселлер)  6000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

51.    84(2=411.2)6

Н 44

Незнанский, Фридрих Евсеевич. Дело чести генерала Грязнова : [роман] / Фридрих Незнанский ; [редактор В. Е. Вучетич]. - Москва : АСТ, 2013. - 320 с. - (Возвращение Турецкого)  3000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

52.    84(2=411.2)6

П 37

Платова, Виктория Евгеньевна. Куколка для монстра : [роман] / Виктория Платова ; [разработка серийного оформления С. Курбатова ; редактор О. Рябова]. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 1998. - 464 с. - (Детектив глазами женщины)  31000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

53.    84(2=411.2)6

П 54

Полякова, Татьяна Викторовна. Ее маленькая тайна : [повесть] / Татьяна Полякова ; [разработка серийного оформления художников C. Курбатова, А. Старикова ; редактор В. Татаринов]. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2000. - 432 с.  7000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

54.    84(2=411.2)6

П54

Полякова, Татьяна Викторовна. Невинные дамские шалости : [повести] / Татьяна Полякова ; [разработка серийного оформления художников C. Курбатова, А. Старикова ; редактор В. Татаринов]. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2000. - 432 с.  7100 экз.

Экземпляры: всего:2 - Отд.(1), Аб.(1)

55.    84(2=411.2)6

П 54

Полякова, Татьяна Викторовна. Овечка в волчьей шкуре : [повести] / Татьяна Полякова ; [разработка серийного оформления художников C. Курбатова, А. Старикова ; редактор Г. Калашников]. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2000. - 430 с.  20000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Отд.(1)

56.    84(2=411.2)6

П 54

Полякова, Татьяна Викторовна. У прокурора век недолог : [повести] / Татьяна Полякова ; [серийное оформление художника C. Курбатова ; ответственный редактор О. Рубис]. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2000. - 416 с. - (Детектив глазами женщины)  100000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Живопись

58.    85.143(2)-8

Б 86

Бочаров, Иван Николаевич. Кипренский / Иван Бочаров, Юлия Глушакова ; [редактор Г. Сальникова]. - Москва : Молодая гвардия, 1990. - 365 с. : цв. ил. - (Жизнь замечательных людей)  150000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(2)

59.    85.143(2)-8

Д 84

Дурылин, Сергей Николаевич. Нестеров в жизни и творчестве / С. Дурылин ; [вступительная статья члена-корреспондента АН СССР А. А. Сидорова ; редактор Г. Померанцева]. - 2-е изд. - Москва : Молодая гвардия, 1976. - 464 с. : ил. - (Жизнь замечательных людей ; Вып. 4 (407))  100000 экз.

Экземпляры: всего:4 - Аб.(3), Отд.(1)

60.    85.143(3)

П 27

Перрюшо, Анри. Эдуард Мане / Анри Перрюшо ; [перевод с французского и послесловие М. Н. Прокофьевой ; редактор Е. Любушкина]. - Москва : Молодая гвардия, 1976. - 319 с. : ил. - (Жизнь замечательных людей ; Вып. 12 (564)). - Пер.изд. : La vie de  Manet / Perruchot, Henri, 1959  100000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(2)

61.    85.143(2)-8

С 32

Сергеев, Валерий Николаевич. Рублев / Валерий Сергеев ; [редакторы В. Калугин, Ю. Лощин ; художник Н. Козлов]. - Москва : Молодая гвардия, 1981. - 254 с. : ил. - (Жизнь замечательных людей ; Вып. 13 (618))  150000 экз.

Экземпляры: всего:4 - Отд.(1), Аб.(3)

Новосибирские художники

62.    85(253)

П 80

Прокопов, Евгений Васильевич (1953- )

Богатство души, многоцветье палитры : очерки о новосибирских художниках / Евгений Прокопов ; [редактор В. В. Окладная] ; Некоммерческое партнерство "Сибирское культурное наследие". - Новосибирск : Новосибирск. - 2008

Вып. 1. - 2008. - 112 с. : ил.  300 экз.

Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1)

Жилищное строительство

63.    38.711

С 83

Страшнов, Виктор Григорьевич. Ограждения садового участка / В. Г. Страшнов, О. В. Страшнова ; [фото В. Г. Страшнова, О. В. Страшновой ; рисунки В. Г. Страшнова ; дизайн обложки О. А. Шапиро ; ответственный редактор А. В. Дриго]. - Москва : Кладезь-Букс, 2010. - 63 с. : цв. ил.  5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Игры развивающие

64.    74.100.57

М 42

Медведева, Светлана. Развивающие игры для детей : от 20 недель беременности до года / [С. Медведева ; главный редактор М. Григорян]. - Москва : GELEOS Publishing House, 2010. - 256 с.  7000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Изобразительное искусство и архитектура

65.    85.1

Д 53

Дмитриева, Нина Александровна (1917-2003)

Краткая история искусств / Н. А. Дмитриева. - 3-е изд., испр. и доп. - Москва : Искусство. - 1990

Вып. 2 : Северное возрождение; Страны Западной Европы XVII и XVIII веков; Россия XVIII века / [редактор Е. Б. Панкина]. - 1990. - 318 с. : ил.  75000 экз.

Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1)

66.    85.103(3)

Х98

Художники XX века  : по страницам журнала "Творчество" / [составитель И. Г. Акимова ; редактор В. А. Тиханова]. - Москва : Советский художник, 1974. - 320 с. : ил.  40000 экз. Экземпляры: всего:2 - Аб.(2)

История

67.    63.3(0)3

Б 93

Бутромеев, Владимир Петрович. Всемирная история в лицах. Древний мир-2 : для среднего школьного возраста / Владимир Бутромеев ; [редакторы: Л. В. Барбашова, М. Ю. Иванюшин]. - Москва : Олма-Пресс, 1999. - 320 с. : ил. - (Детский Плутарх)  40000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

68.    63.3(2)

К 52

Ключевский, Василий Осипович. Письма ; Дневники ; Афоризмы и мысли об истории / В. О. Ключевский ; [ответственный редактор М. В. Нечкина ; составители: Р. А. Киреева, А. А. Зимин] ; [Академия наук СССР, Институт истории]. - Москва : Наука, 1968. - 528 с. : ил.  40000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

69.    63.3(2)513

М 69

Михайлов, Олег Николаевич. Суворов / Олег Михайлов ; [на обложке использованы фрагменты картин художников А. Коцебу и Н. Шабунина ; редактор А. Ефимов]. - Москва : Молодая гвардия, 1973. - 496 с. : портр., ил. - (Жизнь замечательных людей)  150000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

70.    63.3(2)42

П 22

Пашуто, Владимир Терентьевич. Александр Невский / В. Пашуто ; [редакторы: И. Андропова, С. Семанов]. - Москва : Молодая гвардия, 1974. - 160 с. : ил. - (Жизнь замечательных людей ; Вып. 10 (542))  100000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

71.    63.3(2)

Р 76

Россия и Романовы  : очерки из русской истории за время с 1613 по 1913 год / [редактор Л. П. Логашова]. - Перепеч. с изд. 1912 г. - Москва : Россия ; Ростов-на-Дону : Танаис, 1992. - 320 с. : ил.  100000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

72.    63.3(2)я73

С 22

Сахаров, Андрей Николаевич. История России с древнейших времен до наших дней : учебник / [А. Н. Сахаров, А. Н. Боханов, В. А. Шестаков] ; под редакцией А. Н. Сахарова. - Москва : Проспект, 2008. - 768 с.  5000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1)

Биография одной семьи

73.    63.3(253)6

П 34

Писецкая, Тамара Ивановна. И эхо времени услышать / Тамара Писецкая. - Новосибирск : Агентство журналистских расследований, 2016. - 332 с. : ил. - (Библиотека "Народная память")  250 экз.

Экземпляры: всего:3 - Кр/ц(2), Отд.(1)

История государства и права

74.    67.3

С 51

Смолярчук, Василий Иванович. А. Ф. Кони и его окружение : (очерки) / В. И. Смолярчук ; [редактор В. А. Терехина ; художник Э. Дорохова]. - Москва : Юридическая литература, 1990. - 400 с. : портр.  100000 экз.

Экземпляры: всего:3 - ЦПИ(3)

История медицины

75.    5г

Б 87

Брежнев, Александр Петрович. Пирогов / Александр Брежнев ; [редактор В. Левченко ; рецензенты: профессор, доктор медицинских наук В. Н. Исаев, член СП СССР А. Герасименко, капитан 1-го ранга В. Н. Федотенков]. - Москва : Молодая гвардия, 1990. - 476 с. : ил., фот. - (Жизнь замечательных людей. Вып.711)  150000 экз.

Экземпляры: всего:3 - Отд.(1), Аб.(2)

История Российского государства

76.    63.3(2)511

П 12

Павленко, Николай Иванович. Петр Первый / Н. И. Павленко ; [редактор Г. Померанцева ; серийная обложка Ю. Арндта]. - Москва : Молодая гвардия, 1975. - 384 с. : ил. - (Жизнь замечательных людей ; Вып. 14 (555))  100000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Ч/з(1), Аб.(1)

История философии

77.    87.3(0)

Г 65

Гончарова, Татьяна Викторовна. Эпикур / Татьяна Гончарова ; [редактор В. Левченко]. - Москва : Молодая гвардия, 1988. - 304 с. : ил. - (Жизнь замечательных людей ; Вып. 3 (685))  150000 экз.

Экземпляры: всего:4 - Аб.(3), Отд.(1)

Киноискусство

79.    85.374.3(3)-8

К 34

Келли, Китти. Элизабет Тейлор / Китти Келли ; [перевод с английского: А. В. Бушуева, Т. С. Бушуевой ; ответственный редактор А. В. Бушуев]. - Смоленск : Русич, 1998. - 576 с. : ил. - (Женщина-миф). - Пер.изд. : Elizabeth Taylor: the last star / Kelly, Kitty  21000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

80.    85.374.3(2)-8

П91

Пушнова, Наталья. Валентина Серова. Круг отчуждения / Наталья Пушнова ; [редактор О. М. Тучина]. - Москва : АСТ, 2002. - 384 с. : фот. - (Биографии)  5000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(2)

81.    85.374.3(2)

С 50

Смирнова, Лидия Николаевна. Моя любовь / Лидия Смирнова ; [редактор А. Л. Костанян ; автор предисловия В. Войнович]. - Москва : Вагриус, 1998. - 384 с. : ил. - (Мой 20 век)  10000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Композиторы зарубежные

82.    85.313(3)-8

А 59

Альшванг, Арнольд Александрович. Людвиг ван Бетховен : очерк жизни и творчества / А. Альшванг ; [редактор Т. Голланд ; художник Ю. Зеленков]. - 5-е изд. - Москва : Музыка, 1977. - 447 с. : ил. - (Классика мировой музыкальной культуры)  40000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Композиторы русские

83.    85.313(2)-8

Б 16

Бажанов, Николай Данилович. Танеев / Н. Бажанов ; [редактор Г. Померанцева]. - Москва : Молодая гвардия, 1971. - 240 с. : ил. - (Жизнь замечательных людей ; Вып. 10 (498))  65000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

84.    85.313(2)-8

К 56

Ковалев, Константин Петрович. Бортнянский / Константин Ковалев ; [редактор А. Иванов]. - Москва : Молодая гвардия, 1989. - 299 с. : ил. - (Жизнь замечательных людей ; Вып. 701)  150000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(2)

85.    85.313(2)-8

С 34

Сидельников, Леонид. Чайковский / Л. Сидельников ; обложка С. Царев ; художественное оформление И. Одегова. - Ростов-на-Дону : Феникс ; Москва : Искусство, 1998. - 480 с.  5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Кулинария

86.    36.99

Б 35

Бебнева, Юлия Владимировна. Детское питание / Ю. В. Бебнева ; [выпускающий редактор Е. Е. Мишакова]. - Москва : Мир книги, 2009. - 256 с.  10000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

87.   36.997

О-23

Образцовая кухня и практическая школа домашнего хозяйства : 3000 рецептов, проверенных практикой : в двух частях : со многими рисунками / составитель П. Ф. Симоненко. - Репр. воспроизведение изд. 1892 г. - Москва : Голос, 1991. - 735 с. : ил. - (Настольная книга хозяйки)  200000 экз.

Экземпляры: всего:3 - Аб.(3)

88.   36.997

С 79

Степанова, Ирина Викторовна. Аппетитные гарниры / Ирина Степанова ; [оформление Натальи Кудря ; ответственный редактор Е. Левашева]. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 32 с. : цв. ил. - (Повар и поваренок)  10000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Кулинарные рецепты

89.    36.997

Б 71

Блюда на скорую руку : более 1500 рецептов на любой вкус / [автор-составитель И. А. Михайлова ; оформление художника С. Ляха ; ответственный редактор Т. Радина]. - Москва : ЭКСМО, 2006. - 512 с. : ил.  7000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Литература русская

90.    83.3(2=411.2)

П 16

Панаева, Авдотья Яковлевна. Воспоминания / А. Я. Панаева ; [вступительная статья К. Чуковского ; примечания: Г. В. Краснова, Н. М. Фортунатова ; редактор Н. А. Преснова]. - Москва : Правда, 1986. - 512 с. : ил. - (Литературные воспоминания)  500000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(2)

Литературный анализ творчества

Русские писатели

91.    83.3(2=411.2)6-8

В 85

Всероссийский мемориальный музей-заповедник Василия Макаровича Шукшина в Сростках : путеводитель / Министерство культуры и массовых коммуникаций РФ, Федеральное агентство по культуре и кинематографии, Управление Алтайского края по культуре, Всероссийский мемориальный музей-заповедник В. М. Шукшина ; [автор-составитель Т. Н. Попова ; редактор Л. А. Чуднова]. - 2-е изд., доп. - Бийск : [Б. и.], 2006. - 68 с. : ил.  2000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1)

92.    83.3(2=411.2)6-8

В 85

Всероссийский мемориальный музей-заповедник Василия Макаровича Шукшина в Сростках : 25-летию музея посвящается : путеводитель / Министерство культуры Российской Федерации, Комитет администрации Алтайского края по культуре и туризму, Всероссийский мемориальный музей-заповедник В. М. Шукшина ; [автор-составитель Т. Н. Попова ; редактор Л. А. Чуднова]. - Барнаул : [Б. и.], 2003. - 68 с. : ил.  2000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Отд.(1)

93.    83.3(2=411.2)6-8

Л80

Лотман, Юрий Михайлович. Александр Сергеевич Пушкин : биография писателя : пособие для учащихся / Ю. М. Лотман ; [редактор А. А. Крундышев ; художник Л. А. Яценко]. - Ленинград : Просвещение, Ленинградское отделение, 1982. - 255 с. : ил. - (Биография писателя)  600000 экз.

Экземпляры: всего:6 - Аб.(4), Ч/з(1), Отд.(1)

94.    83.3(2=411.2)-8

Р 24

Рассадин С. Б. Фонвизин / Ст. Рассадин ; [редактор Р. Н. Войткевич ; художники серии М. А. Аникст, С. М. Бархин]. - Москва : Искусство, 1980. - 288 с. : ил. - (Жизнь в искусстве)  50000 экз.

Экземпляры: всего:4 - Аб.(4)

95.    83.3(2=411.2)-8

С 89

Суздалев, Петр Кириллович. Врубель и Лермонтов / П. К. Суздалев ; [редактор Д. Н. Лебедева]. - 2-е изд., испр. - Москва : Изобразительное искусство, 1991. - 240 с. : ил.  50000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(2)

96.    83.3(2=411.2)-8

Т 53

Толстой в Москве  : фотоальбом / [авторы-составители: Н. И. Азарова, Н. Б. Костюковская, С. Е. Стрижнева ; фото Ю. А. Меснянкина]. - Москва : Планета, 1978. - 319 с. : ил. - (Памятные места СССР)  20000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(2)

Русские поэты

97.    83.3(2=411.2)-8

В 11

В краю моем родимом : некрасовские места России : [фотоальбом] = In may native land : places associated with Nekrasov in Russia / [составитель и автор текста Н. К. Некрасов ; фотографии Э. А. Туницкого ; художник А. К. Ершов ; редактор З. С. Гуревич]. - Москва : Советская Россия, 1984. - 196 с. : ил.  50000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Ч/з(1)

98.    83.3(2=411.2)6-8

В 77

Воспоминания о Марине Цветаевой / [составители: Л. А. Мнухин, Л. М. Турчинский ; художник В. Локшин ; редактор Л. Б. Воронин]. - Москва : Советский писатель, 1992. - 592 с. : ил.  25000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Ч/з(1), Аб.(1)

Литературоведение

99.    83я72

С 69

Сочинения по русской литературе для старшеклассников : 155 самых лучших / [подготовка текстов: кандидат филологических наук У. Ю. Верина, Т. И. Ревяко]. - Минск : Харвест, 2003. - 512 с.  10000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

100.    83

Э 68

Энциклопедический словарь юного литературоведа / [составители: В. И. Новиков, Е. А. Шкловский ; редакторы: Л. И. Чупринина, Л. М. Штутина]. - 2-е изд.,доп.и перераб. - Москва : Педагогика-Пресс, 1998. - 424 с. : ил.  15000 экз.

Экземпляры: всего:4 - Ч/з(1), Б/о(1), Отд.(1), Аб.(1)

Математика

101.    22.1я72

Д 23

2500 задач по математике с решениями : для поступающих в вузы / под редакцией М. И. Сканави. - Москва : ОНИКС 21 век ; Москва : Мир и образование, 2003. - 912 с. : ил.  10000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

102.    22.1я72

Б 20

Балаян, Эдуард Николаевич. Математика. Сам себе репетитор : задачи повышенной сложности / Э. Н. Балаян ; [редактор И. Летов]. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2004. - 480 с. - (Абитуриент)  7000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

103.    22.1я72

К 78

Крамор, Виталий Семенович. Готовимся к экзамену по математике : учебное пособие / В. С. Крамор ; [редактор А. М. Суходский]. - Москва : ОНИКС ; Москва : Мир и образование, 2006. - 544 с. : ил.  5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

104.    22.1я73

К 89

Кузнецов, Леонид Антонович. Сборник заданий по высшей математике : типовые расчеты : учебное пособие / Л. А. Кузнецов ; [художественный редактор С. Л. Шапиро]. - 7-е изд., стереотип. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань, 2005. - 240 с. - (Библиотечка студента)  6000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

105.    22.1я73

Н 33

Натансон, Исидор Павлович. Краткий курс высшей математики / И. П. Натансон ; [художественный редактор С. Л. Шапиро]. - 8-е изд., стереотип. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань, 2005. - 736 с. - (Лучшие классические учебники Математика)  3000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

106.    22.1я73

П 35

Письменный, Дмитрий Трофимович. Конспект лекций по высшей математике : полный курс / Дмитрий Письменный ; [редактор Л. В. Абламская]. - 4-е изд. - Москва : АЙРИС-Пресс, 2006. - 608 с. : ил. - (Высшее образование)  5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

107.    22.1я72

П 51

Полный сборник решений задач для поступающих в вузы : группа А / [под редакцией М. И. Сканави]. - Москва : Мир и образование ; Минск : Харвест, 2004. - 912 с. : ил.  4000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Отд.(1)

108.    22.1я72

П 51

Полный сборник решений задач для поступающих в вузы : группа Б : [в 2 кн.] / под редакцией М. И. Сканави. - Москва : Мир и образование ; Минск : Харвест. - 2003

Кн. 1. - 2003. - 400 с.  4000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(2)

109.    22.1я72

П 51

Полный сборник решений задач для поступающих в вузы : группа Б : [в 2 кн.] / под редакцией М. И. Сканави. - Москва : Мир и образование ; Минск : Харвест. - 2003

Кн. 2. - 2003. - 832 с. : ил.  4000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(2)

110.    22.1я73

П 58

Попов, Максим Александрович. Высшая математика для студентов технических вузов : ответы на экзаменационные вопросы / М. А. Попов ; [выпускающий редактор Л. Д. Лаппо]. - Москва : Экзамен, 2006. - 256 с. - (Студенту на экзамен)  5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Математический анализ

111.    22.16я73

З-15

Задачи и упражнения по математическому анализу для втузов / под редакцией Б. П. Демидовича. - Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2006. - 496 с. : ил.  7000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

112.    22.16я73

Ф 65

Фихтенгольц, Григорий Михайлович (1888-1959)

Основы математического анализа / Г. М. Фихтенгольц ; [оформление обложки С. Л. Шапиро, А. А. Олексенко]. - издание седьмое, стереотипное. - Санкт-Петербург : Лань. - 2005. - (Учебники для вузов. Специальная литература). - ISBN 5-9511-0010-0

Часть 1. - 2005. - 448 с. : граф.  2000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

113.    22.16я73

Ф 65

Фихтенгольц, Григорий Михайлович (1888-1959)

Основы математического анализа / Г. М. Фихтенгольц ; [оформление обложки С. Л. Шапиро, А. А. Олексенко]. - издание седьмое, стереотипное. - Санкт-Петербург : Лань. - 2005. - (Учебники для вузов. Специальная литература). - ISBN 5-9511-0010-0

Фихтенгольц, Григорий Михайлович. Часть 2 / Г. М. Фихтенгольц. - 2005. - 464 с. : граф.  2000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Музеи 

114.    63.3(2)л6

П 29

Петергоф. Большой дворец  / [автор текста Н. Вернова ; редактор А. Бархатова ; художник А. Помпеев]. - Санкт-Петербург : АБРИС ; Санкт-Петербург : Петергоф, 2001. - 48 с. : ил. - (Сокровища России ; Вып. 42)

Экземпляры: всего:1 - Ч/з(1)

115.    85.101

Ш 23

Shapiro, Yuri. The Hermitage : a guide / Yuri Shapiro ; [translated from the russian by K. Cook ; english editor A. Bouianovskaya]. - Moscow : Progress Publishers, 1979. - 208 с. : ил.  103570 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Музыкальные инструменты

116.    85.315.3

К 29

Катанский, Владимир Михайлович. Школа - самоучитель игры на фортепиано : учебно-методическое пособие / В. М. Катанский ; [редактор И. Г. Лебедева]. - Москва : Издательский дом В. Катанского, 2000. - 208 с.  3000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Напитки

117.    36.99

К 74

Кофе. Глоток бодрости  / [фото: М. Гаманюк, А. Дроздин ; художественное оформление А. Мусина]. - Москва : ЭКСМО, 2008. - 64 с. : цв. ил. - (Вкусно. Быстро. Доступно. Шаг за шагом)  5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

118.    36.99

Н 55

НеслуЧАЙная церемония  / [оформление серии А. Мусина ; ответственный редактор А. Братушева]. - Москва : ЭКСМО, 2008. - 64 с. : цв. ил. - (Вкусно. Быстро. Доступно. Шаг за шагом)  7000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Отд.(1)

Народная медицина

119.    53.59

П 12

Павлов, Сергей Анатольевич. Индийский лук : от всех болезней / С. А. Павлов ; [ответственный редактор О. В. Смушко ; оформление Владимира Гусакова]. - Санкт-Петербург : Ленинградское издательство, 2009. - 128 с.  15006 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Немецкий язык

120.    81.432.4-99

С 56

Советские писатели. Страницы творчества. Михаил Шолохов : книга для чтения с комментариям на немецком языке = Sowjetische Schriftsteller. Einblick in das Schaffen. Michail Scholochow : ein lesebuch mit kommentaren in deutsch / [составитель, автор предисловия и комментария А. Ф. Захаркин ; переводчик А. Г. Тельнова ; редактор Э. А. Веденяпина]. - Москва : Русский язык, 1986. - 256 с.  25000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Остросюжетные романы, повести, рассказы

Проза отечественная

121.    84(2=411.2)6

В 75

Воронин, Андрей Николаевич. Слепой. Защитнику свободной России : [роман] / Андрей Воронин ; [ответственная за выпуск В. Н. Волкова]. - Москва : АСТ, 2013. - 320 с. - (Современный российский бестселлер)  4000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

122.    84(2=411.2)6

В 75

Воронин, Андрей Николаевич. Слепой. Один на один : [роман] / Андрей Воронин ; [ответственный за выпуск М. В. Адамчик]. - Минск : Современный литератор, 2009. - 351 с. - (Современный российский бестселлер)  15000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

123.    84(2=411.2)6

В 75

Воронин, Андрей Николаевич. Слепой. Смерть в подземке : [роман] / Андрей Воронин ; [ответственная за выпуск В. Н. Волкова]. - Минск : Харвест, 2012. - 320 с. - (Современный российский бестселлер)  5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

124.    84(2=411.2)6

В 75

Воронин, Андрей Николаевич. Слепой. Троянская тайна : [роман] / Андрей Воронин ; [ответственный за выпуск М. В. Адамчик]. - Минск : Современный литератор, 2007. - 352 с. - (Современный российский бестселлер)  17000 экз.
Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

125.    84(2=411.2)6

К 61

Колычев, Владимир Григорьевич. Не жалею, не зову, не плачу / Владимир Колычев ; [ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2012. - 320 с. - (Колычев. Мастер криминальной интриги)  7000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Отд.(1)

126.    84(2=411.2)6

К 61

Колычев, Владимир Григорьевич. Подстава, или Постой, паровоз! : [роман] / Владимир Колычев ; [оформление серии С. Власова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 384 с. - (Мастер криминальной интриги)  5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

127.    84(2=411.2)6

Т 17

Тамоников, Александр Александрович. Проиграть нельзя / Александр Тамоников ; [оформление серии С. Груздева ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2013. - 352 с. - (Грозовые ворота)  4000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Персональные компьютеры 

128.    32.971.321.4

Л 47

Леонтьев, Виталий Петрович. Детская компьютерная энциклопедия / Виталий Леонтьев ; [с исправлениями А. И. Ленкова ; художник В. В. Храмов]. - Москва : Олма Медиа Групп ; Москва : ОЛМА-ПРЕСС Образование, 2006. - 175 с. : ил. - (Новейшая энциклопедия)  8000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Поэзия сибирская

129.    84(253)-5

Н 24

Намлекипш, Борис. "Ригри" : риторические гримасы / Борис Намлекипш ; [ответственный редактор Н. К. Герасимова]. - Новосибирск : Сибирское книжное издательство, 2016. - 136 с.  50 экз.

Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1)

Право избирательное

130.    67(253)

О-88

Отчет Новосибирской городской муниципальной избирательной комиссии за 2012-2017 гг. / Новосибирская городская муниципальная избирательная комиссия ; [под общей редакцией председателя комиссии Т. Г. Краткой ; над выпуском работали: А. Г. Голомазов, О. М. Касаткина, Н. П. Кошкина, Л. А. Овчинников]. - Новосибирск : [Б. и.], 2017. - 29 с. : ил.

Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(2)

Православие

131.    86.372

П 68

Православный молитвослов и Псалтирь. - Москва : Издание Московской Патриархии, 1988. - 256 с.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Проза зарубежная
132.      84(4/8)
А 13

Абдуллаев, Чингиз. Оппоненты Европы / Чингиз Абдуллаев ; [оформление серии А. Саукова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2013. - 320 с. - (Абдуллаев. Мастер криминальных тайн)  8000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

133.    84(7Сое)

В 73

Воннегут, Курт. Бойня номер пять, или Крестовый поход детей : [роман] / Курт Воннегут ; [перевод с английского Р. Райт-Ковалевой]. - Москва : АСТ ; Москва : АСТ МОСКВА, 2009. - 224 с. - (Классика). - Пер.изд. : Slaughternouse five, or the children's crusade / Vonnegut, Kurt, 1969  4000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

134.    84(7Сое)

Г 20

Гарднер, Эрл Стенли. Дело дважды неразведенного : [роман] / Эрл Стенли Гарднер ; [перевод с английского М. В. Жуковой ; ответственный редактор Д. Байкалов]. - Москва : ЭКСМО, 2012. - 256 с. - (Весь Гарднер). - Пер.изд. : The case of the daring divorcee / Gardner, Erle Stanley  3000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

135.    84(7Сое)

Г 39

Герритсен, Тесс. По их следам : роман / Тесс Герритсен ; [перевод с английского А. А. Бузиной ; ответственный редактор Л. И. Глебовская]. - Москва : Центрполиграф, 2013. - 346 с. - Пер.изд. : In their footsteps / Gerritsen, Tess  5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

136.    84(7Сое)

Г 39

Герритсен, Тесс. Свидетель : роман / Тесс Герритсен ; [перевод с английского С. Н. Самуйлова ; ответственный редактор Л. И. Глебовская]. - Москва : Центрполиграф, 2013. - 315 с. - Пер.изд. : Whistle-blower / Gerritsen, Tess  4000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

137.    84(5Арм)

Д 30

Демирчян, Дереник Карапетович. Вардананк : роман / Д. Демирчян ; [ответственный редактор, составитель В. М. Мартов ; художник Ю. А. Станишевский]. - Москва : Octo Print, 1993. - 672 с. : ил. - (Легион ; Вып. 6)  50000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(2)

138.    84(4Вел)

К 41

Кинг, Дэнни. Дневник налетчика : [роман] / Дэнни Кинг ; [перевод с английского И. Васильевой ; редактор А. Криволапов]. - Москва : АСТ ; Москва : Люкс, 2004. - 272 с. - (Альтернатива). - Пер.изд. : The bank robber diaries / King, Danny  4000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

139.    84(4Фра)

Л 74

Ломбар, Жан. Агония ; Византия : романы : перевод с французского / Жан Ломбар ; [художник Ю. А. Станишевский ; ответственный редактор, составитель В. М. Мартов]. - Москва : ВКФ, 1994. - 640 с. : ил. - (Легион ; Вып. 1)  100000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

140.    84(8Авс)

М 15

Маккалоу, Колин. Неприличная страсть / Колин Маккалоу ; [перевод с английского Е. Богдановой ; ответственный редактор В. С. Шайдрова ; оформление художника И. Г. Сальникова] = The indecent obsession / Colleen McCullough : роман. - Москва : Дрофа, 1993. - 336 с. - (Жемчужина)  100000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(2)

141.    84(4Вел)

П 24

Пембертон, Маргарет. Цветущий сад : [роман] / Маргарет Пембертон ; [перевод с английского В. И. Матвеева ; редактор Л. И. Хомутова]. - Москва : АСТ, 1998. - 560 с. - (Страсть). - Пер.изд. : The flower garden / Pemberton, Margaret  13000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

142.    84(7Сое)

У 39

Уитмор, Эдвард. Иерусалимский покер / Эдвард Уитмор ; [составители серии: Александр Гузман, Александр Жикаренцев ; оформление серии Дмитрия Райкина ; перевод с английского Д. Кабановой]. - Москва : ЭКСМО ; Санкт-Петербург : Домино, 2005. - 560 с. - Пер.изд. : Jerusalem poker / Whittemore, Edward, 1978  3100 экз.

Экземпляры: всего:1 - Отд.(1)

143.    84(4/8)

Э 44

Экштейн, Эрнст. Нерон / Э. Экштейн. Печать Цезаря : [романы : перевод с немецкого и французского] / А. Рамбо ; [художник Ю. А. Станишевский ; ответственный редактор В. М. Мартов ; составитель и редактор С. А. Смирнов]. - Москва : Octo Print, 1993. - 528 с. - (Легион ; Вып. 8)  50000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(2)
Проза отечественная

144.    84(2=411.2)6

Б 44

Белянин, Андрей Олегович. Летучий корабль : роман / Андрей Белянин ; [художник И. Воронин ; ответственный редактор Т. А. Стельмах ; автор послесловия И. В. Черный]. - Москва : АРМАДА ; Москва : Альфа-книга, 2009. - 325 с. : ил. - (С веселой историей)  6000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Отд.(1)

145.    84(2=411.2)6

Б 44

Белянин, Андрей Олегович. Рыжий рыцарь : роман / Андрей Белянин ; [художник И. Воронин ; автор послесловия И. Черный ; ответственный редактор Т. А. Стельмах]. - Москва : АРМАДА ; Москва : Альфа-книга, 2010. - 475 с. : ил. - (Со страшно увлекательной историей)  6000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

146.    84(2=411.2)6

Б 44

Белянин, Андрей Олегович. Свирепый ландграф : роман / Андрей Белянин ; [художник И. Воронин ; ответственный редактор Т. А. Стельмах]. - Москва : АРМАДА ; Москва : Альфа-книга, 2010. - 395 с. : ил. - (С веселой историей)  6000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Отд.(1)

147.    84(2=411.2)6

В 67

Волков, Александр Мелентьевич. Желтый туман ; Тайна заброшенного замка : [сказочные повести] / Александр Волков ; [художник С. Д. Ким ; редактор В. Б. Соколов]. - Кемерово : Кемеровское книжное издательство, 1991. - 384 с. : ил.  100000 экз.

Экземпляры: всего:3 - Аб.(3)

148.    84(2=411.2)6

В 67

Волков, Александр Мелентьевич. Семь подземных королей ; Огненный бог Марранов : [романы] / Александр Волков ; [художник С. Ким ; редактор Т. И. Михалова]. - Кемерово : Кемеровское книжное издательство, 1990. - 384 с. : ил.  50000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Отд.(1), Аб.(1)

149.    84(2=411.2)6

В 75

Воронин, Андрей. Побег невозможен : [роман] / Андрей Воронин ; [редактор А. Добрынин ; ответственный за выпуск И. Филимонов ; главный художник А. Мусин]. - Москва : Букмэн, 1997. - 479 с.  30000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

150.    84(2=411.2)6

Г 71

Горький, Максим. Детство : [повесть] / М. Горький ; художник Ю. Николаев ; [редактор Н. Разумова]. - Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2010. - 288 с. - (Внеклассное чтение)  3000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

151.    84(2=411.2)6

Д 67

Донцова, Дарья Аркадьевна. Полет над гнездом Индюшки : [роман] / Дарья Донцова ; [ответственный редактор О. Рубис]. - Москва : ЭКСМО, 2002. - 432 с. - (Иронический детектив)  310000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Отд.(1), Аб.(1)

152.    84(2=411.2)6

К 89

Кузнецов, Юрий Николаевич. Изумрудный дождь : [повести] / Юрий Кузнецов ; [художник О. Бороздина ; предисловие Л. Владимирского ; редактор В. Н. Пилипец]. - Ярославль : Нюанс, 1993. - 368 с. : ил.  75000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

153.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Алиби на всех не хватит / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 320 с. - (Русский бестселлер)  10000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

154.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Версия сыщика Гурова / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2012. - 320 с. - (Русский бестселлер)  8000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

155.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Вышка для бизнесмена / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2012. - 320 с. - (Русский бестселлер)  8000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Отд.(1)

156.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Гуров не церемонится / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2013. - 320 с. - (Русский бестселлер)  8000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Отд.(1)

157.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Диктатура Гурова / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2013. - 320 с. - (Русский бестселлер)  9000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

158.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Мертвая заря / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2014. - 320 с. - (Русский бестселлер)  8000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Отд.(1)

159.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Надежней кляпа только пуля / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2014. - 320 с. - (МУРу - 90 лет. Лучшие романы Н. Леонова)  5500 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

160.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Опасная масть / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2013. - 320 с. - (Русский бестселлер)  8000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

161.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Особый прием Гурова / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2013. - 416 с. - (Русский бестселлер)  8000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

162.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Подозревается сыщик / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 320 с. - (Русский бестселлер)  10000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

163.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Продавец родины / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2013. - 320 с. - (Русский бестселлер)  8000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Отд.(1)

164.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Таежная полиция : [роман] / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [оформление серии А. Старикова ; ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2012. - 352 с. - (Русский бестселлер)  11000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

165.    84(2=411.2)6

Л 47

Леонов, Николай Иванович. Убийство с аншлагом / Николай Леонов, Алексей Макеев ; [ответственный редактор А. Дышев]. - Москва : ЭКСМО, 2012. - 352 с. - (Русский бестселлер)  10000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1)

166.    84(2=411.2)6

М 26

Маринина, Александра Борисовна (1957- )

Чувство льда : [роман : в 2 кн.] / Александра Маринина ; [ответственный редактор С. Рубис]. - Москва : ЭКСМО. - 2006

Кн. 1. - 2006. - 320 с.  260100 экз.

Экземпляры: всего:6 - Аб.(5), Отд.(1)

167.    84(2=411.2)6

М 26

Маринина, Александра Борисовна (1957- )

Чувство льда : [роман : в 2 кн.] / Александра Маринина ; [ответственный редактор С. Рубис]. - Москва : ЭКСМО. - 2006

Кн. 2. - 2006. - 320 с.  260100 экз.

Экземпляры: всего:6 - Аб.(5), Отд.(1)

168.    84(2=411.2)6

М26

Маринина, Александра Борисовна. Незапертая дверь : [роман] / Александра Маринина ; [ответственный редактор О. Рубис]. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2002. - 416 с. - (Черная кошка)  40000 экз.

Экземпляры: всего:3 - Отд.(1), Аб.(2)

169.    84(2=411.2)6

Н 44

Незнанский, Фридрих Евсеевич. Опасное решение / Фридрих Незнанский ; [редактор В. Е. Вучетич]. - Москва : АСТ, 2013. - 320 с. - (Возвращение Турецкого)  3000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

170.    84(2=411.2)6

Р 15

Радзинский, Олег Эдвардович. Суринам / Олег Радзинский ; [редактор А. Хемлин]. - Москва : КоЛибри, 2008. - 400 с.  30000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

171.    84(2=411.2)6

Р 65

Рой, Олег. Паутина лжи : [роман] / Олег Рой ; [ответственный редактор О. Аминова]. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 320 с. - (Капризы судьбы Романы О. Роя)  30000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1)

172.    84(2=411.2)6

Р 69

Романов, Пантелеймон Сергеевич (1884-1938)

Русь : роман в 5 ч., в 2 т. / Пантелеймон Романов ; [оформление художника О. Быхановой ; редактор А. Манахов]. - Москва : Дружба народов. - 1991. - ISBN 5-285-00125-0

Т. 1 : Ч. 1, 2, 3 / [вступительная статья С. Никоненко]. - 1991. - 654 с. : ил.  200000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(2)

173.    84(2=411.2)6

Р 69

Романов, Пантелеймон Сергеевич (1884-1938)

Русь : роман в 5 ч., в 2 т. / Пантелеймон Романов ; [оформление художника О. Быхановой ; редактор А. Манахов]. - Москва : Дружба народов. - 1991. - ISBN 5-285-00125-0

Т. 2 : Ч. 4, 5. - 1991. - 528 с. : ил.  200000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

174.    84(2=411.2)6

С28

Седов Б. К. Гладиатор : роман / Б. К. Седов ; [ответственные за выпуск: Я. Ю. Матвеева, Е. Г. Измайлова]. - Санкт-Петербург : Нева, 2002. - 384 с. - (Воровской закон)  136000 экз.

Экземпляры: всего:4 - Аб.(4)

175.    84(2=411.2)6

С 28

Седов, Б. К. (1951- )

Владимирский централ / Б. К. Седов ; [ответственные за выпуск: Е. Г. Измайлова, Я. Ю. Матвеева]. - Санкт-Петербург : Нева. - 2002. - (Воровской закон)

Кн. 1 : Друг : роман. - 2002. - 384 с.  100000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

176.    84(2=411.2)6

С 28

Седов, Б. К. (1951- )

Владимирский централ / Б. К. Седов ; [ответственные за выпуск: Е. Г. Измайлова, Я. Ю. Матвеева]. - Санкт-Петербург : Нева. - 2002. - (Воровской закон)

Кн. 2 : Зэк : роман. - 2003. - 384 с.  75000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

177.    84(2=411.2)6

С 28

Седов, Б. К. (1951- )

Воровская любовь / Б. К. Седов ; [ответственные за выпуск: Е. Г. Измайлова, Я. Ю. Матвеева]. - Санкт-Петербург : Нева. - 2003

Кн. 1 : Без веры : роман. - 2003. - 384 с.  90000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

178.    84(2=411.2)6

С 28

Седов, Б. К. (1951- )

Воровская любовь / Б. К. Седов ; [ответственные за выпуск: Е. Г. Измайлова, Я. Ю. Матвеева]. - Санкт-Петербург : Нева. - 2003

Кн. 2 : Без надежды : роман. - 2003. - 384 с.  75000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

179.    84(2=411.2)6

С 28

Седов, Б. К. (1951- )

Воровская любовь / Б. К. Седов ; [ответственные за выпуск: Е. Г. Измайлова, Я. Ю. Матвеева]. - Санкт-Петербург : Нева. - 2003

Кн. 3 : Без любви : роман. - 2003. - 384 с.  75000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

180.    84(2=411.2)6

С 81

Стогоff, Илья. 1000000 евро, или Тысяча вторая ночь 2003 года : [роман] / Илья Стогоff ; [ответственный редактор И. Шефановская]. - Москва : ЭКСМО ; Санкт-Петербург : Домино, 2003. - 256 с. - (Роман NEXT)  6000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(2)

Автобиографические повести

181.    84(2=411.2)6

П 30

Петров-Водкин, Кузьма Сергеевич. Хлыновск ; Пространство Эвклида ; Самаркандия / К. Петров-Водкин ; [вступительная статья, подготовка текста и комментарии Ю. А. Русакова ; рисунки автора ; редактор Н. Семеникова]. - Ленинград : Искусство, Ленинградское отделение, 1970. - 631 с. : ил.  20000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Детская литература

182.    84(2=411.2)6

Б 59

Бианки, Виталий Валентинович. Лесная газета ; Сказки и рассказы / Виталий Бианки ; художники: А. Аземша, С. Бордюг, Н. Трепенок ; [предисловие Е. Бианки ; редактор Е. Чеканова]. - Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2007. - 416 с. : ил. - (Внеклассное чтение)  4000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Психология личности

183.    88.28

К 52

Ключников, Сергей Юрьевич. Безмолвие и просветление : психология внутренней работы / Сергей Ключников ; [ответственный редактор, верстка: М. Бухвостова]. - Москва : Беловодье, 2007. - 416 с. - (Ключ к пробуждению. Новая психология саморазвития)  3000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

184.    88.3

К 93

Курлов, Григорий

Обалденика : книга-состояние / Григорий Курлов. - Санкт-Петербург : ВЕСЬ. - 2007. - (Философия смеха). - ISBN 978-5-9573-1259-8

Фаза 1. - 2007. - 288 с.  5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

185.    88.3

К 93

Курлов, Григорий

Обалденика : книга-состояние / Григорий Курлов. - Санкт-Петербург : ВЕСЬ. - 2007. - (Философия смеха). - ISBN 978-5-9573-1259-8

Фаза 2. - 2007. - 256 с.  5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

186.    88.3

К 93

Курлов, Григорий

Обалденика : книга-состояние / Григорий Курлов. - Санкт-Петербург : ВЕСЬ. - 2007. - (Философия смеха). - ISBN 978-5-9573-1259-8

Фаза 3. - 2007. - 256 с.  5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

 187.    88.9

К 93

Курлов, Григорий. Проктология счастья : как бы книга : путеводитель Дурака по внутреннему пространству Счастья / Григорий Курлов. - Санкт-Петербург : ВЕСЬ, 2007. - 256 с. - (Философия смеха)

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

188.    88.3

К 93

Курлов, Григорий

Обалденика : книга-состояние / Григорий Курлов. - Санкт-Петербург : ВЕСЬ. - 2007. - (Философия смеха). - ISBN 978-5-9573-1259-8

Фаза 4. - 2007. - 256 с.  5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

189.    88.5

П 32

Пиз, Аллан. Говорите точно... : как соединить радость общения и пользу убеждения / Аллан Пиз, Барбара Пиз ; [перевод с английского Т. Новиковой ; ответственный редактор В. Краснощекова]. - Москва : ЭКСМО, 2015. - 224 с. : ил. - (А и Б = формула успеха). - Пер.изд. : Talk language / Pease, Allan, Pease, Barbara  1000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Отд.(1)

Разведка внешняя

190.    67.401.13

К 60

Колесникова, Мария Васильевна. Рихард Зорге / Мария Колесникова, Михаил Колесников ; [редактор Ю. Василькова ; оформление А. Дерявского]. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Молодая гвардия, 1975. - 320 с. : ил. - (Жизнь замечательных людей ; Вып. 4 (500))  100000 экз.

Экземпляры: всего:1 - ЦПИ(1)

Рукоделие

Вязание

191.    37.248

Г 78

Граф, Жанне. Вязаные изделия для интерьеров : вязание спицами и крючком : подушки, пледы, веселые игрушки, аксессуары и многое другое / Жанне Граф, Вероника Хуг ; [перевод с немецкого Л. И. Кайсаровой ; главный редактор Т. И. Хлебнова]. - Москва : Арт-Родник, 2007. - 64 с. : ил. - (Домашнее творчество). - Пер.изд. : Woll-Lust. Sricken und Hükeln für die Wohnung / Graf, Janne, Hug, Veronika  3000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Модные подушки

192.    37.248

Г 74

Гофман, Петра. Шьем модные подушки : творческие идеи из плюша, флиса, шелка, меха / Петра Гофман ; [перевод с немецкого Л. И. Кайсаровой ; главный редактор Т. И. Хлебнова]. - Москва : Арт-Родник, 2007. - 48 с. : ил. - (Домашнее творчество). - Пер.изд. : Trend-Kissen nähen / Hoffmann, Petra  3000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Мягкие игрушки

193.    37.248

В 34

Вермейер, Юта. Шьем мягкие игрушки : творческие идеи из плюша, вельвета и других тканей / Юта Вермейер ; [перевод с немецкого Ю. В. Севастьянова ; главный редактор Т. И. Хлебнова]. - Москва : Арт-Родник, 2007. - 48 с. : ил. - (Домашнее творчество). - Пер.изд. : Schmuse-Tiere / Wörmeyer, Jutta  3000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Пэчворк

194.    37.248

Б 98

Бюлер, Регина. Подушки в стиле пэчворк / Регина Бюлер ; [перевод с немецкого Л. И. Кайсаровой ; главный редактор Т. И. Хлебнова]. - Москва : Арт-Родник, 2007. - 64 с. : ил. - (Домашнее творчество). - Пер.изд. : Patchwork leicht gemacht Kissen / Bühler, Regina  3000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Швейное дело

195.    37.248

Ш 63

Шипилова, Елена Александровна. Азбука кроя для начинающих портних / Е. А. Шипилова ; [ответственный редактор Оксана Морозова]. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2003. - 320 с. : ил. - (Хит сезона)  5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Швейное производство

196.    37.248

Н 56

Нестерова Д. В. Шьем костюмы / Н. В. Нестерова ; [художник Т. С. Бовина ; редактор О. Г. Рогов]. - Москва : АСТ ; Москва : Астрель ; Москва : Полиграфиздат, 2010. - 30 с. : цв. ил. - (Для дома, для семьи)  10000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

197.    37.248

О-56

Ольховская, Вера Петровна. Шьем без подгонок и переделок : универсальный курс кроя и шитья / В. П. Ольховская ; [главный редактор С. С. Скляр]. - Белгород ; Харьков : Клуб семейного досуга, 2012. - 288 с. : ил.  12000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Шляпы и шапки

198.    37.248

Ф 75

Фольденауер, Генриетте Катарина. Войлочные шляпы и шапки : современные модели модного дизайна / Генриетте Катарина Фольденауер, Коринна Кастль-Брайтнер ; [перевод с немецкого Л. И. Кайсаровой ; главный редактор Т. И. Хлебнова]. - Москва : Арт-Родник, 2007. - 48 с. : ил. - (Домашнее творчество). - Пер.изд. : Hüte & Mützen filzen / Foldenauer, Henriette Katharina, Kastl-Breitner, Corinna  3000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Страноведение

199.    26.89(2Рос)

А 85

Арсеньев, Владимир Клавдиевич. Дерсу Узала ; Сквозь тайгу / В. К. Арсеньев ; [иллюстрации Л. Т. Кузнецова ; редактор И. А. Бахметьева]. - Москва : Правда, 1989. - 400 с. : ил.  100000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(2)

Театр оперный

200.    85.335.41-8

Ш 18

Федор Иванович Шаляпин  / [редактор-составитель, автор комментариев Е. А. Грошева, оформление художника А. Б. Коноплева]. - 3-е изд., испр. и доп. - Москва : Искусство. - 1976

Т. 1 : Литературное наследство ; Письма / [автор комментариев И. Ф. Шаляпина]. - 1976. - 760 с. : ил.  50000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Ч/з(1)

201.    85.335.41-8

Ш 18

Федор Иванович Шаляпин  / [редактор-составитель, автор комментариев Е. А. Грошева, оформление художника А. Б. Коноплева]. - 3-е изд., испр. и доп. - Москва : Искусство. - 1976

Т. 2 : Воспоминания о Ф. И. Шаляпине. - 1977. - 600 с. : ил.  50000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Ч/з(1)

202.    85.335.41-8

Ш 18

Федор Иванович Шаляпин  / [редактор-составитель, автор комментариев Е. А. Грошева, оформление художника А. Б. Коноплева]. - 3-е изд., испр. и доп. - Москва : Искусство. - 1976

Т. 3 : Статьи и высказывания ; Приложения. - 1979. - 392 с. : ил.  50000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Ч/з(1)

Театральное искусство

203.    85.334.3(2)

Г 37

Герасимов Ю. К. Черкасов / Ю. Герасимов, Ж. Скверчинская ; [предисловие М. Царева ; редактор Г. Сальникова]. - Москва : Молодая гвардия, 1976. - 348 с. : ил. - (Жизнь замечательных людей ; Вып. 11 (563))  100000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(2)

204.   85.334.3(2)6
Р 18

Райкина, Марина Александровна. Москва закулисная. Третий звонок : любовь и страсть; трепет и треп / Марина Райкина ; [редактор В. Милиховецкая]. - Москва : АиФ-Принт ; Москва : СТОЛИЦА-ПРИНТ, 2005. - 526 с. : ил.  5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Театральное искусство зарубежное

205.    85.333(3)

К 73

Котовская, Мелитина Петровна. Синтез искусств : зрелищные искусства Индии / М. П. Котовская ; [ответственный редактор Е. П. Челышев] ; Академия наук СССР, Всесоюзный научно-исследовательский институт искусствознания Министерства культуры СССР. - Москва : Наука, 1982. - 256 с. : ил.  13500 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1)

Телевидение художественное

206.    85.38

П 91

Пушкина, Оксана Викторовна. Женский взгляд Оксаны Пушкиной : верьте только себе / Оксана Пушкина ; [редактор Л. И. Глебовская ; художественное оформление И. А. Озерова]. - Москва : Центрполиграф, 2000. - 382 с. : фот.  80000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1)

Терапия

207.    53.5

С 74

Справочник старшей (главной) медицинской сестры / [автор-составитель В. Евплов ; под редакцией О. А. Кудинова]. - Издание третье, дополненное и переработанное. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2003. - 640 с.  7000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Участники Великой Отечественной войны

208.    63.3(2)622,8

К 21

Кардашов, Владислав Иванович. Рокоссовский / В. Кардашов ; [редактор Е. Любушкина]. - 2-е изд., испр. - Москва : Молодая гвардия, 1973. - 448 с. : ил. - (Жизнь замечательных людей ; Вып. 13 (517))  100000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Участники Гражданской войны

209.    63.3(2)612,8

К 61

Колчак Александр Васильевич - последние дни жизни / [составление, вступительное слово, подготовка текста и общая редакция Г. В. Егорова ; оформление художника В. Ф. Еранкина ; редактор В. Л. Казаков]. - Барнаул : Алтайское книжное издательство, 1991. - 304 с. : фот.  200000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Фантастические романы, повести, рассказы

210.    84(2=411.2)6

Б 44

Белянин, Андрей Олегович. Посрамитель шайтана : роман / Андрей Белянин ; [художник И. Воронин ; ответственный редактор Т. А. Стельмах, послесловие И. Черного]. - Москва : АРМАДА ; Москва : Альфа-книга, 2011. - 342 с. : ил.  6000 экз.

Экземпляры: всего:2 - Отд.(1), Аб.(1)

Фармакология

211.    52.8

П 12

Павлов, Сергей Анатольевич. Золотой ус от всех болезней / [С. А. Павлов ; ответственный редактор О. М. Гаврилова]. - Санкт-Петербург : Ленинградское издательство, 2009. - 128 с.  15006 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

212.    52.8

Ч-15

Чайный гриб от всех болезней / [ответственный редактор О. М. Гаврилова]. - Санкт-Петербург : Ленинградское издательство, 2009. - 128 с.  15006 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Физико-математические науки

213.    22

С 74

Справочник для студентов технических вузов : высшая математика, физика, теоретическая механика, сопротивление материалов / А. Д. Полянин [и др.] ; [ответственный за выпуск Н. А. Шармай]. - 3-е изд. - Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2005. - 736 с. : ил.  5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Физиотерапия

214.    53.54

Д 83

Дунаев, Игорь Витальевич. Основы лечебного массажа : техника и методика : учебное пособие / И. В. Дунаев ; [редактор С. К. Макеенко]. - Москва : Маркетинг ; Новосибирск : ЮКЭА, 2000. - 480 с.  5000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

215.    53.54

Л 14

Лагутина, Татьяна Владимировна. Как бороться с отложением солей : лечение без лекарств / [Т. В. Лагутина ; ответственный редактор Е. Е. Мишакова]. - Москва : Мир книги, 2012. - 192 с.  3000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Философия социальная

216.    60.0

В 27

Веллер, Михаил Иосифович. Кассандра : книга о мире, в котором ты живешь, и об его конце, - и о тебе, в котором живет этот мир, и о твоем бессмертии / Михаил Веллер ; [оформление: А. А. Кудрявцев]. - Москва : АСТ ; Москва : АСТ МОСКВА, 2007. - 400 с. - (PHILOSOPHY)  3000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Финансы

217.    65.26

М 15

Макаров, Сергей Владимирович. Богатый пенсионер : все способы накопления на обеспеченную жизнь / С. В. Макаров, Н. Ю. Смирнова ; [ведущий редактор Е. Румановская]. - Санкт-Петербург : Питер, 2009. - 224 с. : ил. - (Управляй своими деньгами)  4000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Фольклор

218.    82.3(2)

Г 12

Габбе, Тамара Григорьевна. Быль и небыль : русские народные сказки, легенды, притчи / Тамара Габбе ; [ответственный редактор Н. К. Герасимова ; художник С. Д. Ким]. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1992. - 200 с. : ил.  105000 экз.

Экземпляры: всего:3 - Аб.(3)

219.    82.3(2)

М80

Морохин, Владимир Николаевич. Прозаические жанры русского фольклора : хрестоматия : [учебное пособие для филологических специальностей] / В. Н. Морохин ; [редактор Т. А. Кондратьева]. - 2-е изд., доп. - Москва : Высшая школа, 1983. - 304 с.  200000 экз.

Экземпляры: всего:4 - Аб.(4)

220.    82(253)

Ч-25

Частушки Алтая  / [составление, вступительная статья А. В. Сычева ; редактор Л. А. Азябцева ; художник Т. И. Шлегель]. - Новосибирск : Новосибирский университет, 1993. - 189 с. : ил.  1000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1)

Французский язык

221.    81.471.1

Б 91

Бунин, Иван Алексеевич. И след мой в мире есть... : книга для чтения с комментарием на французском языке / И. А. Бунин ; [составители: Н. Ф. Каргина, К. М. Поничева ; автор вступительной статьи Н. Ф. Каргина ; автор комментариев К. М. Поничева ; переводчик А. В. Ятлова ; редактор И. И. Харламова] = J’ai laissé une trace dans ce monde… : livre de lecture avec commentaires en français / I. A. Bounine. - Москва : Русский язык, 1989. - 280 с.  20000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Химия

222.    24я72

К 89

Кузьменко, Николай Егорович. 2500 задач по химии с решениями : для поступающих в вузы / Н. Е. Кузьменко, В. В. Еремин ; [ответственный редактор Н. В. Валуева]. - Москва : ОНИКС 21 век ; Москва : Мир и образование, 2003. - 640 с. : ил.  10000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)


Эстрада

223.    85.36

Р 17

Раззаков, Федор Ибатович. Досье на звезд : [Правда. Домыслы. Сенсации : За кулисами шоу-бизнеса] / Федор Раззаков ; [оформление художника Е. Савченко ; редакторы Э. Мороз, В. Татаринов]. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 1999. - 592 с. - (За кулисами шоу-бизнеса)  25000 экз.

Экземпляры: всего:1 - Аб.(1)

Этнология

224.    63.529(2)

У 25

Углик, Анастасия. Новый год в России : история праздника / [А. Углик ; ответственные редакторы: Н. Дубенюк, Ю. Бобылева]. - Москва : ЭКСМО, 2016. - 352 с.

Экземпляры: всего:1 - Ч/з(1)

35

